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TennoBeHTURATOPLI. Cepua“TBT”

370 3KOHOMWUYHASA CEpUA MAbIX TENIOBEHTUNATOPOB, NpefiHa3Ha-
YeHHas Aif Harpesa Bo3dyxa B HEGOMbLINX MOMELLEHNSAX, NPU He-
00XOMMOCTY YACTON NEPEHOCKM, @ TAKIKE B MECTAX C OrPaHUYeHHOM
NNOWaAbI0, AOCTYNHOM ANA pa3melleHns TennoBeHTUNATOPA.

Mo KOHCTPYKLMM, TEXHUYECKUM W TEXHONOTNYECKUM peLleHNAM
Bce mopenu cepuu «TBT» aHanornyHel COOTBETCTBYIOWMUM Mofe-
nam cepum «TMUy. OTanyma 3aknioyaoTca B paae mep, N03BoNAI0-
LWMX CHWU3UTb CTOUMOCTb TEMIOBEHTUAATOPA, @ TaKkKe 06NervyuTb
4acTylo €ro NepeHOCKY U YMEHbIWMUTb NI0WaAb, HE0OX0AUMYIO ANs
€ro pasmelyeHuns:

e B cepumn «TBT» npumeHeHbl NNACTUKOBbLIE PYYKWU ANA NEPEHO-
CKU M HeOOMbLUINE HOXKM-NIOACTABKM (B OTIMYME OT BbICTYMAl0-
WX 3a rabapuTbl TPyGUaTbIX pyyeK-noacTaBok «TL»).

® B cepuu «TBT» wncnonb3yloTca KHOMOYHbIE Nepeknioyare-
A (BMeCTo pOTOPHOTO MepeklyaTens pPexuMoB B CEpuM
«TNUy).

® B cepun «TBT» oTcyTcTBYET TepMmoperynatop, BXOAAWMA B
CTaHAAPTHYI KomnnekTaumio cepum «TTL».

TexHu4ecKue xapaKTe Py CTH K1

mMojenb TBT2 TBT3 TBT5
MouHocTb KBT 2 3 4,5
CTyneHu MoLHOCTH KBT 2 1,5/3 1,5/3/4,5
HanpsxeHue nutanua B 220 220 220
Makc. Tok no kaxgon ase A 9 14 21
CeyeHue ceTeBoro kabens MM? 15 15 2,5
CeTeBOVA WHYP C BUNKOW + + -
ABTomar 3awmtel (He MeHee) A 16 16 25
CkopocTb NOTOKa BO3ayXa m/c 23 23 2,2
[pon3BoAUTENBHOCTD M3/y4 415 415 400
OnuHa MM 242 242 242
WwnpuHa MM 215 215 215
BeicoTa MM 360 360 360
Bec (6e3 ynakoBku) Kr 3,2 3,2 4
YpoBeHb Wyma b 49 49 49
YBenuyenue t Bo3gyxa npu NOJHON MOLLHOCTH °C 16 30 50




